Kerjasama dan Kemitraan:
NASIONAL:
[bookmark: _GoBack]Fakultas Ilmu Administrasi Universitas Brawijaya menjalin kerjasama dan kemitraan dalam negeri dengan berbagai instansi baik swasta dan instansi pemerintah.  Kegiatan kerjasama dan kemitraan berdasar atas tridharma perguruan tinggi, yaitu tentang pendidikan, penelitian, dan pengabdian masyarakat. Penyelenggaraan program Pascasarjana dengan beberapa perguruan Tinggi Negeri dan Swasta di dalam negeri juga telah diselenggarakan atas kerjasama dengan FIA. Kerjasama yang terjalin dengan institusi tersebut berjalan dengan sangat baik dan telah menghasilkan lulusan yang tersebar di instansi pemerintah dan swasta di Indonesia. 
Penyelenggaraan program Pascasarjana dengan beberapa perguruan Tinggi Negeri dan Swasta di dalam negeri juga telah diselenggarakan atas kerjasama dengan FIA. Kerjasama yang terjalin dengan institusi tersebut berjalan dengan sangat baik dan telah menghasilkan lulusan Magister Administrasi Publik dan Magister Administrasi Bisnis yang tersebar di instansi pemerintah dan swasta di Indonesia. Beberapa institusi yang menjalin kerjasama dengan FIA dalam bidang pendidikan adalah FISIP UNLAM, BAPPENAS dan PT Zahir Indonesia. 
Penelitian yang dilakukan melalui mekanisme kerjasama tersebut dilakukan atas dasar kerjasama pada ruang lingkup aktivikatas pemerintahan daerah dan pemerintah pusat. Lembaga yang telah dan sedang berlangsung adalah Pemerintah Provinsi Jatim, Pemerintah Kabupaten Tuban, Kementerian Pembangunan Daerah Tertinggal, Badan Perencanaan Pembangunan Daerah Tertinggal, dan Badan Perencanaan Pembanguan Daerah Kota Kediri. 
Selanjutnya, pengabdian yang dilakukan bias dalam bentuk pengembangan kapasitas aparatur pemerintah daerah, desiminasi (sosialisasi) regulasi-regulasi baru, pelatihan dan bimbingan teknis penyusunan dokumen perencanaan, dan lain sebagainya. Salah satu direktorat negara yang bekerjasama dengan FIA adalah Direktorat Jenderal Pajak Jatim III. Memasyarakatkan pajak melalui kegiatan sosialisasi, transfer pengetahuan & kegiatan ilmiah lainnya dlm rangka menumbuhkan kesadaran & kepedulian pajak di Indonesia

INTERNASIONAL:

Dalam beberapa tahun terakhir FIA UB telah menyelenggarakan kerjasama dengan institusi pendidikan di luar negeri dibidang pendidikan dan penelitian. Hal ini menunjukkan adanya tingkat kepercayaan yang tinggi dari institusi-institusi di luar negeri terutama institusi pendidikan untuk membangun kerjasama dalam rangka memajukan pendidikan dan pengembangan keilmuan dibidang administrasi public, bisnis, perpajakan dan manajemen pendidikan tinggi.
Pada bidang pendidikan FIA UB menyelenggarakan kerjasama luar negeri, diantaranya dalam bentuk pengembangan kelas Double Degree dengan beberapa Universitas di Jepang  (Tohoku University, Takushoku Univerity, kegiatan Linkage Doctoral Program Ritsumeikan University, Ritsumeikan Asia Pasific University–APU dan GRIPS University). Selain itu, National Pingtung University of Science & Technology Taiwan ROC dan Department of Business Admnistration National Chiayi University ROC juga memiliki kegiatan kerjasama double degree.  Kegiatan pengembangan pendidikan dengan Kentucky University USA, kegiatan home stay bagi staf pengajar dengan Adelaide University dan Canbera University (Australia), dan Massey University (New Zealand), serta kerjasama pengembangan pendidikan dengan Burapha University (Thailand), Prince of Songkla University (Thailand), dan Magister Administrasi Publik khusus untuk pegawai negari dari Timor Leste.
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