Badan Penelitian dan Pengabdian Masyarakat
(1) Badan Penelitian dan Pengabdian Masyarakat mempunyai tugas melaksanakan pengkajian dan pengembangan serta penyebarluasan administrasi ke masyarakat. Badan Penelitian dan Pengabdian Masyarakat mempunyai fungsi:
a. Pengkajian masalah-masalah administrasi baik dalam bidang Administrasi Publik maupun Administrasi Bisnis;
b. Pembinaan dan penyebarluasan ilmu pengetahuan, teknologi dan seni (IPTEKS) administrasi serta aplikasinya guna meningkatkan pengetahuan dan taraf hidup masyarakat serta memperkaya kebutuhan nasional; dan
c. Penerbitan bahan pustaka yang ditulis oleh dosen/mahasiswa.

Pusat Pengkajian dan Pengembangan Manajemen Sistem Informasi 

(1) Pusat Pengkajian dan Pengembangan Manajemen Sistem Informasi Bertugas melakukan kajian ilmiah tentang manajemen Sistem Informasi untuk meningkatkan kinerja organisasi Pusat Kajian dan Pengembangan Manajemen Sistem Informasi mempunyai fungsi:
a. Pengkajian Manajemen sistem informasi untuk mendorong terciptanya inovasi organisasi;
b. Pengembangan konsep dan metode dalam Manajemen Sistim Informasi yang innovatif dan kompetitif;
c. pengkajian dan penyediaan jasa layanan konsultasi tentang perancangan dan implementasi teknologi informasi yang  baru; dan
d. pendidikan dan pelatihan Manajemen Sistem Informasi.


Pusat Kajian Konflik dan Kebijakan

Pusat Kajian Konflik dan Kebijakan mempunyai tugas melaksanakan kegiatan pendidikan dan pelatihan (diklat) serta pengkajian baik yang bersifat konsultatif maupun operatif untuk berbagai macam aspek kebijakan, konflik, dan resolusi melalui kerjasama dengan berbagai pihak yang membutuhkan. Pusat Kajian konflik dan kebijakan mempunyai fungsi:
a. Penyelenggaraan kerjasama dengan berbagai pihak untuk pelaksanaan pendidikan dan pelatihan;
b. Penyelenggaraan kerjasama kajian ilmiah untuk penyusunan kebijakan, implementasi kebijakan dan dampak kebijakan; dan
c. Penyelenggaraan kerjasama lainnya dengan berbagai pihak dengan prinsip-prinsip yang disepakati dan bersifat independen.







Pusat Kajian Pengembangan Bisnis

Pusat Kajian Pengembangan Bisnis mempunyai tugas :
a. Melaksanakan kajian pengembangan bisnis dalam hal penelitian dan publikasi meliputi : penelitian pasar, penelitian kebijakan dan penelitian ilmiah.
b. Melaksanakan kegiatan pendidikan dan pelatihan bekerja sama dengan pihak-pihak terkait yang meliputi pelatihan keuangan, sumber daya manusia, bisnis internasional, ekspor impor, dan kepariwisataan.
c. Melayani konsultasi bekerja sama dengan sektor publik dan sektor swasta.
d. Melayani kegiatan bisnis kreatif meliputi desain komunikasi visual.
e. Melayani sertifikasi-sertifikasi profesi.


Pusat Kajian Pendidikan dan Pelatihan untuk Pemberdayaan Aparatur

Pusat Kajian Pendidikan dan Pelatihan untuk Pemberdayaan Aparatur bertugas melakukan kegiatan-kegiatan yang berhubungan dengan peningkatan sumber daya manusia khususnya bagi aparatur negara (sektor publik) dan SDM organisasi sektor privat. Pusat Kajian Pendidikan dan Pelatihan untuk Pemberdayaan Aparatur mempunyai fungsi:
a. Penyelenggaraan kajian, penelitian dan pelatihan yang berkaitan dengan peningkatan kompetensi dan performansi aparatur;
b. Perancangan dan pemutakhiran modul pembelajaran dan materi pendidikan dan pelatihan bagi peningkatan soft skill dan keterampilan aparat;
c. Penyelenggaraan kegiatan kerjasama konsultatif untuk evaluasi struktur organisasi, beban kerja, analisis jabatan, bagi efektifitas kinerja organisasi.

Pusat Kajian Kinerja dan Stratejik Sektor Publik

Pusat Kajian Kinerja dan Stratejik Sektor Publik bertugas melakukan kegiatan-kegiatan inovatif, mendorong perubahan dengan melakukan improvisasi untuk kualitas pendidikan, penelitian dan penguatan kerjasama strategis. Pusat Kinerja dan Stratejik Sektor Publik mempunyai fungsi:
a. Penyelenggaraan kajian dan penelitian yang berkaitan dengan inovasi dan perencanaan strategis;
b. Perancangan dan pemutakhiran sistem pengajaran dan silabi mata kuliah perubahan dan budaya organisasi, dan manajemen strategik;
c. Penyelenggaraan program kerjasama strategik di tingkat pusat dan daerah; dan
d. Mengembangkan dan merintis jaringan kerjasama dengan alumni dan seluruh stakeholder fakultas.

Tax Center

[bookmark: _GoBack]Tax center mempunyai tugas :
a. Menyelenggarakan kegiatan kajian ilmiah perpajakan;
b. Melaksanakan pendidikan, pelatihan dan konsultasi yang bekerjasama dengan pihak-pihak terkait di bidang perpajakan


