Sambutan  Dekan 
[bookmark: _GoBack]Fakultas Ilmu Administrasi Universitas Brawijaya telah berdiri selama 54 tahun sebagai satu-satunya Fakultas Ilmu Administrasi Negeri di Indonesia. Fakultas Ilmu Administrasi yang unggul dalam pendidikan, penelitian, dan pengabdian masyarakat dicapai melalui inovasi tiada henti. Dedikasi yang kuat dari semua elemen pendukung menjadi kunci dalam merespon tantangan dan perkembangan baru di bidang Ilmu Administrasi.
Didukung dengan suasana akademis yang nyaman, tenaga pendidik profesional, laboratorium penunjang kegiatan akademik, metode pembelajaran yang fleksibel, serta ruang baca yang memadai menjadikan FIA UB menjadi pilihan yang tepat bagi calon mahasiswa yang ingin belajar dan mengembangkan pengetahuan dan praktek ilmu bisnis maupun ilmu publik, baik pada level sarjana sampai pascasarjana.
Visi kami adalah menjadi lembaga pendidikan ilmu administrasi yang bermutu dan diakui oleh masyarakat dalam dan luar negeri. Dengan komitmen penuh akhirnya membuahkan hasil memperoleh akreditasi internasional oleh AASBI (Asian Association of Schools of Business International). Untuk mendukung itu semua FIA UB memiliki kelas regular maupun internasional pada semua jenjang.
Kami bertujuan untuk mencetak admistrator muda yang mampu mengembangkan ilmu bisnis dan ilmu politik sehingga mampu mengaplikasikannya setara professional. Dengan komitmen penuh untuk selalu mengembangkan pendidikan ilmu administrasi  berkualitas, kami berharap bisa berbagi pengalaman berharga dalam pendidikan ilmu administrasi bersama kami.
Selamat datang di Fakultas Ilmu Administrasi Universitas Brawijaya.
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