JURUSAN BISNIS
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Informasi Umum
Jurusan Bisnis bertujuan untuk menghasilkan lulusan yang mahir dalam pembuatan rancangan, implementasi, evaluasi, dan tindak lanjut aktivitas bisnis dengan berlandaskan pada semangat berkreasi, berinovasi, dan profesional serta selalu mengadopsi perkembangan teknologi dan menjunjung tinggi nilai-nilai moral,  kejujuran dan tanggung jawab. Selain itu, Jurusan Bisnis juga memiliki visi untuk menjadi rujukan berbagai pihak di dalam dan luar negeri dalam pengembangan disiplin ilmu bisnis dan dikenal luas oleh masyarakat Asia pada 2030.

Program Studi
Jurusan Bisnis membawahi 4 (empat) program, yakni:
· Program Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis
· Program Sarjana Perpajakan
· Program Sarjana Pariwisata
· Program Magister Administrasi Bisnis

PROGRAM SARJANA ILMU ADMINISTRASI BISNIS

Informasi Umum
Dengan semangat perwujudan visi FIAUB untuk menjadi lembaga pendidikan administrasi bermutu yang diakui oleh masyarakat dalam dan luar negeri, Program Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis telah mendapatkan akreditasi internasional dari Asian Association of School of Business International (AASBI) untuk periode 2014-2017. Selain itu, program ini juga telah @@@ kali memeroleh penilaian akreditasi dari Badan Akreditasi Nasional Perguruan Tinggi (BAN PT) dengan kualifikasi A (Sangat Baik) sejak @@@ hingga yang terakhir pada @@@. Dengan diasuh oleh para guru besar dan dosen yang berkompeten di bidangnya, program ini bertujuan untuk mencetak lulusan yang memiliki, menjunjung tinggi, dan mampu menerapkan nilai-nilai kepemimpinan dalam dunia bisnis. 

Pendaftaran
Setiap tahun, jumlah peminat Program Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis makin meningkat. Terdapat beberapa jenis seleksi masuk bagi calon mahasiswa baru. Informasi lebih lengkap dapat diakses melalui www.selma.ub.ac.id. 

Kurikulum
Program Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis ditempuh selama 7 sampai 10 semester dengan angka kredit 147 sks. Kurikulum program ini telah disesuaikan dengan Kerangka Kurikulum Nasional Indonesia (KKNI) dan disusun bersama-sama dengan Asosiasi Ilmu Administrasi Bisnis Indonesia (AIABI) untuk menyamakan visi dengan kebutuhan global saat ini. Saat menempuh pendidikan Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis, mahasiswa dapat memilih konsentrasi yang sesuai dengan tema skripsi yang akan ditulis.

Konsentrasi yang Ditawarkan yaitu:
1. Pemasaran
Konsentrasi ini bertujuan untuk membantu mahasiswa dalam mengkaji berbagai masalah aktual di bidang pemasaran serta memperdalam teori maupun praktek pemasaran agar dapat diterapkan secara luas dan integral. Adapun mata kuliah wajib konsentrasi Pemasaran adalah:
a. Manajemen Hubungan dengan Konsumen
b. Relationship Marketing
c. Sistem Informasi Pemasaran
d. Komunikasi Pemasaran Terintegrasi
e. Manajemen Ritel
f. Pemasaran Jasa
g. Manajemen Merek

2. Sistem Informasi Manajemen
Konsentrasi ini bertujuan untuk membantu mahasiswa dalam memelajari aspek-aspek penting dalam pengelolaan sistem informasi manajemen serta penerapannya dalam dunia bisnis. Mata kuliah wajib untuk konsentrasi Sistem Informasi Manajemen adalah:
a. Sistem Informasi Manajemen 2
b. Sistem Informasi dan Telekomunikasi
c. Manajemen Vendor
d. DSS (Decision Support System)

3. Sumber Daya Manusia
Konsentrasi ini dirancang untuk membantu mahasiswa dalam memperdalam teori maupun praktek manajemen sumber daya manusia dalam sebuah organisasi bisnis serta mengaplikasikan pengetahuan tersebut untuk menyelesaikan berbagai macam tantangan seputar sumber daya manusia. Mata kuliah wajib konsentrasi Sumber Daya Manusia adalah:
a. Hubungan Industrial
b. Sistem Informasi SDM
c. Manajemen dan Pengembangan Bakat
d. Kecerdasan Budaya dalam Dunia Kerja

4. Keuangan
Konsentrasi ini dirancang untuk membantu mahasiswa dalam memelajari berbagai macam sistem pengelolaan keuangan dalam organisasi bisnis serta perkembangan terkini seputar dunia keuangan dan penerapannya. Mata kuliah wajib konsentrasi Keuangan adalah:
a. Corporate Valuation
b. Keuangan Internasional
c. Perbankan dan Bisnis Syariah
d. Sistem Informasi Keuangan
e. Manajemen Kekayaan
f. Sekuritas Derivatif
g. Investasi Bisnis
h. Manajemen Resiko Perbankan

Syarat Kelulusan
Gelar Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis (S.AB.) akan diberikan kepada mahasiswa yang telah memenuhi syarat sebagai berikut:
1. Telah mengumpulkan sks sekurang-kurangnya 147 sks
2. Masa studi tidak lebih dari 10 semester
3. Mempunyai IPK sekurang-kurangnya 2,0 tanpa nilai E, dan nilai D paling banyak 10% dari beban kredit total
4. Lulus ujian tugas akhir


PROGRAM SARJANA PERPAJAKAN
Informasi Umum
Program Sarjana Perpajakan bertujuan untuk mencetak ilmuwan-ilmuwan di dunia perpajakan agar dapat berkontribusi pada pengembangan perpajakan di Indonesia sebagai salah satu pilar penting pendapatan negara. Terlepas dari umur pendiriannya yang relatif muda, Program Sarjana Perpajakan telah mendapatkan penilaian akreditasi dari Badan Akreditasi Nasional Perguruan Tinggi (BAN PT) dengan perolehan kualifikasi B (Baik). Dengan diasuh oleh gabungan dosen berlatar belakang Perpajakan dan Akuntansi serta disokong oleh para dosen luar biasa yang terdiri dari para praktisi di dunia perpajakan, Program Sarjana Perpajakan bertekad untuk meningkatkan kualitas pendidikan dan lulusannya pada tahun-tahun yang akan datang.

Pendaftaran
Setiap tahun, jumlah peminat Program Sarjana Perpajakan makin meningkat. Terdapat beberapa jenis seleksi masuk bagi calon mahasiswa baru. Informasi lebih lengkap dapat diakses melalui www.selma.ub.ac.id. 

Kurikulum
Program Sarjana Perpajakan ditempuh selama 7 sampai 10 semester dengan angka kredit @@@ sks. 

Peluang Kerja bagi Lulusan
Masih sedikitnya perguruan tinggi yang membuka program Sarjana Perpajakan membuka peluang lebar bagi lulusan program Sarjana Perpajakan FIAUB untuk bekerja di bidang Finance & Accounting (Divisi Perpajakan) pada perusahaan negara maupun swasta, menjadi Konsultan Pajak untuk wajib pajak pribadi maupun badan, maupun bekerja di instansi pemerintah seperti di Kementerian Keuangan. 


PROGRAM SARJANA PARIWISATA
Informasi Umum
Program Sarjana Pariwisata berdiri untuk mencetak lulusan yang memiliki pengetahuan teoritis maupun aplikatif serta dedikasi pada pengembangan potensi pariwisata di Indonesia. Sejak masih berdiri sebagai embrio program studi, Program Sarjana Pariwisata telah turut aktif dalam penelitian, pengembangan, dan pengelolaan potensi-potensi wisata di Indonesia, di antaranya dengan menjadi tuan rumah berbagai lokakarya yang melibatkan Kementerian Pariwisata RI dan banyak pakar dan praktisi pariwisata dari seluruh Indonesia, serta dengan menerjunkan langsung tim yang terdiri dari dosen dan mahasiswa untuk membantu pengelolaan tempat-tempat wisata di Indonesia.

Pendaftaran
Meskipun umur pendiriannya sebagai sebuah program studi terbilang baru, namun Pariwisata sebagai salah satu minat khusus di Jurusan Administrasi Bisnis mengalami peningkatan dari sisi jumlah mahasiswa. Terdapat beberapa jenis seleksi masuk bagi calon mahasiswa baru. Informasi lebih lengkap dapat diakses melalui www.selma.ub.ac.id. 

Kurikulum
Program Sarjana Pariwisata ditempuh selama 7 sampai 10 semester dengan angka kredit @@@ sks. 

Peluang Kerja bagi Lulusan
Lulusan program Sarjana Pariwisata memiliki kesempatan yang luas untuk bekerja pada biro perjalanan wisata maupun agen perjalanan wisata. Selain itu, lulusan program ini juga dibutuhkan oleh instansi pemerintah seperti Kementerian Pariwisata, Kementerian Perhubungan, Kementerian Koperasi dan UKM, maupun Polri sebagai Polisi Pariwisata. 


PROGRAM MAGISTER ADMINISTRASI BISNIS
Informasi Umum
Program Magister Administrasi Bisnis merupakan salah satu lembaga Pendidikan Tinggi yang ikut menunjang program pemerintah terutama dalam mempersiapkan sumber daya manusia yang berkualitas dalam rangka menghadapi era globalisasi dan otonomi daerah. Dengan diasuh oleh para guru besar dan dosen senior yang mumpuni di bidangnya, Program Magister Administrasi Bisnis mampu mencetak lulusan sebagai pemimpin di bidang bisnis yang memiliki kecakapan teoritis maupun aplikatif untuk menghadapi era globalisasi.

Pendaftaran
Untuk menjadi mahasiswa Program Magister Administrasi Bisnis, calon mahasiswa harus memenuhi persyaratan sebagai berikut:
1. Sarjana Administrasi Bisnis, Manajemen, atau sarjana di luar bidang tersebut
2. Memiliki IPK minimal 2,75 (pada skala 1-4) atau 6,25 (pada skala 0-10)
3. Memiliki sertifikat TPA OTO-BAPPENAS dan TOEFL atau tes kemahiran berbahasa Inggris sejenis (UPT Bahasa FIA UB/UPT Bahasa UB/Universitas Negeri Malang)
4. Kewajiban menempuh matakuliah prasyarat (MMP) yang ditentukan berdasarkan hasil tes wawancara
5. Memiliki surat rekomendasi dari minimal 2 (dua) orang yang dianggap dapat memberikan penilaian kelayakan akademik

Kurikulum
Beban studi ditetapkan minimal sebesar 39 sks atau 42 sks (untuk minat Pengembangan Sistem Informasi Manajemen) dengan lama studi kurang lebih 4 semester (2 tahun). 

Minat
Ada beberapa minat pilihan yang bisa dikembangkan oleh mahasiswa:
1. Kebijakan Bisnis
2. Pengembangan Sumberdaya Manusia
3. Pengembangan Sistem Informasi Manajemen
4. Pengembangan Organisasi dan Kepemimpinan

Informasi Selengkapnya
Sekretariat Program Magister 
Gedung C FIA UB
Jl. Mayjen. MT. Haryono 163, Malang 65145
CP: Arik Prasetya, M.Si., Ph.D (081 796 363 46)
Telp. (0341) 562005, 553737, Fax. (0341) 558227
Website: www.fia.ub.ac.id/s2bisnis
Email: fia@ub.ac.id 



JURUSAN ILMU ADMINISTRASI PUBLIK
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Informasi Umum
Jurusan Administrasi Publik FIA UB merupakan salah satu pengembang ilmu administrasi tertua di Indonesia. Jurusan ini telah menyelenggarakan program pendidikannya sejak September 1964 dan telah mendapat Akreditasi A dari BAN-PT. Jurusan Administrasi Publik bertujuan untuk menghasilkan Sarjana Ilmu Administrasi Publik yang profesional dan berdedikasi tinggi, menguasai ilmu dan teknologi administrasi, baik dalam bidang administrasi pembangunan, pemerintahan daerah, maupun kebijakan publik. 

Program Studi
Jurusan Administrasi Publik mengelola 6 (enam) program, yakni:
· Program Sarjana Ilmu Administrasi Publik
· Program Sarjana Ilmu Perpustakaan
· Program Sarjana Administrasi Pendidikan
· Program Magister Administrasi Publik
· Program Magister Manajemen Pendidikan Tinggi
· Program Doktor Ilmu Administrasi

PROGRAM SARJANA ILMU ADMINISTRASI PUBLIK

Informasi Umum
Program Sarjana Ilmu Administrasi Publik telah menjadi wadah bagi para pemimpin di masa yang akan datang dalam memelajari seluk beluk tata kelola pemerintahan dan organisasi non-pemerintah. Program ini telah beberapa kali mendapatkan nilai akreditasi A (Sangat Baik) dari Badan Akreditasi Nasional Perguruan Tinggi (BAN PT). Kualitas, kapasitas, dan dedikasi para guru besar dan dosen senior pada program ini tak diragukan lagi dalam rangka mencetak calon pemimpin bangsa yang akan berkiprah di berbagai level pemangku kebijakan publik. 

Pendaftaran
Setiap tahun, terjadi peningkatan jumlah peminat pada Program Sarjana Ilmu Administrasi Publik. Terdapat beberapa jenis seleksi masuk bagi calon mahasiswa baru. Informasi lebih lengkap dapat diakses melalui www.selma.ub.ac.id. 

Kurikulum
Program Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis ditempuh selama 7 sampai 10 semester dengan angka kredit 147 sks. Kurikulum program ini disusun bersama-sama dengan Indonesian Association of Public Administration (IAPA) untuk menyamakan visi sesuai dengan kebutuhan global. Saat menempuh pendidikan Sarjana Ilmu Administrasi Bisnis, mahasiswa dapat memilih konsentrasi yang sesuai dengan tema skripsi yang akan ditulis.

[bookmark: _GoBack]PROGRAM SARJANA ILMU PERPUSTAKAAN
Informasi Umum
Dengan makin pesatnya perkembangan ilmu dan teknologi, Program Sarjana Ilmu Perpustakaan dibuka untuk menjawab tantangan ke depan tentang kebutuhan ahli perpustakaan yang mampu dan profesional untuk memecahkan masalah-masalah kepustakawanan serta masalah pengembangan minat baca yang semakin kompleks. Program Sarjana Ilmu Perpustakaan bertujuan untuk menghasilkan sarjana dengan kualifikasi berakhlak dan berkemampuan akademik tinggi, bersifat inovatif dan produktif, mampu memahami fenomena sosial yang terkait dengan masalah perpustakaan, mampu menerapkan kajian teoritik dalam penelitian empirik, serta mampu memahami perkembangan informasi berbasis teknologi. 

Pendaftaran
Terdapat beberapa jenis seleksi masuk bagi calon mahasiswa baru. Informasi lebih lengkap dapat diakses melalui www.selma.ub.ac.id. 

Kurikulum
Program Sarjana Ilmu Perpustakaan ditempuh selama 7 sampai 10 semester dengan angka kredit 145 sks. 

Peluang Kerja bagi Lulusan
Makin besarnya kebutuhan akan pengelolaan perpustakaan, pada khususnya, dan data serta informasi, pada umumnya, membuka peluang lebar bagi lulusan Program Sarjana Ilmu Perpustakaan untuk mengisi bidang pekerjaan tentang perpustakaan, dokumentasi, dan informasi pada lembaga riset baik instansi pemerintah maupun swasta. Bahkan di beberapa perusahaan besar dunia, mulai muncul beberapa jabatan tinggi untuk lulusan program ini, di antaranya CIO (Chief Information Officer), CKO (Chief Knowledge Officer), dan Knowledge Manager. 

PROGRAM SARJANA ADMINISTRASI PENDIDIKAN
Informasi Umum
Program Sarjana Administrasi Pendidikan bertujuan untuk menghasilkan sarjana yang mampu berkontribusi secara aktif dalam bidang pengelolaan pendidikan, serta cakap dalam praktik di dunia pendidikan dan mampu menyelesaikan masalah-masalah yang berkenaan dengan pendidikan. Dalam penyelenggaraannya, Program Sarjana Administrasi Pendidikan didukung oleh staf akademik yang mumpuni dan berpengalaman dalam pengelolaan pendidikan perguruan tinggi. 

Pendaftaran
Terdapat beberapa jenis seleksi masuk bagi calon mahasiswa baru. Informasi lebih lengkap dapat diakses melalui www.selma.ub.ac.id. 

Kurikulum
Program Sarjana Administrasi Pendidikan ditempuh selama 7 sampai 10 semester dengan angka kredit 144 sks. 

Peluang Kerja bagi Lulusan
Dengan makin berkembangnya dunia pendidikan di Indonesia, peluang lulusan untuk berkarya menjadi sangat luas, di antaranya dengan menjadi staf ahli, kepala biro, kepala badan, dan staf administrasi di lembaga perguruan tinggi, serta menjadi staf akademik di sekolah. 


PROGRAM MAGISTER ADMINISTRASI PUBLIK
Informasi Umum
Program Magister Administrasi Publik merupakan salah satu lembaga Pendidikan Tinggi yang mempersiapkan sumber daya manusia berkualitas unggul dalam lingkungan yang dinamis dan sarat dengan perubahan, baik di tingkat lokal, regional, nasional, maupun internasional. Berdiri sejak 1996, Program Magister Administrasi Publik didukung oleh staf akademik yang mumpuni, program pendidikan yang didesain secara cermat, kurikulum yang dirancang ulang sesuai dengan kebutuhan dan perkembangan ilmu serta dukungan fasilitas akademik dan non akademik yang memadai. 

Pendaftaran
Calon peserta harus memenuhi persyaratan sebagai berikut:
1. Sarjana Ilmu Administrasi Publik, Ilmu Pemerintahan, Ilmu Politik, Komunikasi, Sosiologi, dan sarjana di luar bidang-bidang tersebut
2. Memiliki IPK minimal 2,75 (pada skala 1-4) atau 6,25 (pada skala 1-10)
3. Memiliki sertifikat TPA dan TOEFL atau tes kemahiran Bahasa Inggris sejenis (UPT Bahasa FIA UB/UPT Bahasa UB/Universitas Negeri Malang)
4. Memiliki surat rekomendasi dari 2 (dua) orang yang dianggap dapat memberikan penilaian kelayakan akademik
5. Kewajiban menempuh Matakuliah Prasyarat (MMP) yang ditentukan berdasarkan hasil tes wawancara

Kurikulum
Beban studi Program Magister Administrasi Publik ditetapkan sebesar 39 sks dengan lama studi antara 3 semester (1,5 tahun) sampai dengan maksimal 8 semester (4 tahun). 

Informasi Selengkapnya
Sekretariat Program Magister 
Gedung C FIA UB
Jl. Mayjen. MT. Haryono 163, Malang 65145
CP: Dwi Wahyuningsih (081 252 086 15)
Telp. (0341) 562005, 553737, Fax. (0341) 558227
Website: www.fia.ub.ac.id/s2publik
Email: fia@ub.ac.id 



PROGRAM MAGISTER MANAJEMEN PENDIDIKAN TINGGI
Informasi Umum
Program Magister Manajemen Pendidikan Tinggi (MMPT) dibangun untuk menghasilkan lulusan yang menguasai berbagai landasan teori, konsep, dan metode penelitian dalam dunia manajemen pendidikan tinggi. Melalui program ini, mahasiswa akan memelajari dan memecahkan berbagai masalah yang terkait dengan pengelolaan pendidikan tinggi dari sudut pandang ilmu administrasi dan ilmu pendidikan. 

Pendaftaran
1. Sarjana Ilmu Administrasi Publik, Ilmu Pendidikan, dan sarjana di luar bidang tersebut
2. Memiliki IPK minimal 2,75 (pada skala 1-4) atau 6,25 (pada skala 1-10)
3. Memiliki sertifikat TPA dan TOEFL atau tes kemahiran Bahasa Inggris sejenis (UPT Bahasa FIA UB/UPT Bahasa UB/Universitas Negeri Malang)
4. Memiliki surat rekomendasi dari 2 (dua) orang yang dianggap dapat memberikan penilaian kelayakan akademik
5. Kewajiban menempuh Matakuliah Prasyarat (MMP) yang ditentukan berdasarkan hasil tes wawancara

Kurikulum


Informasi Selengkapnya
Sekretariat Program Magister
Gedung C FIA UB
Jl. Mayjen. MT. Haryono 163, Malang 65145
Telp. (0341) 562005, 553737, Fax. (0341) 558227
Website: www.fia.ub.ac.id/mmpt
Email: fia@ub.ac.id 



PROGRAM DOKTOR ILMU ADMINISTRASI
Informasi Umum
Dibuka sejak tahun 2001, Program Doktor Ilmu Administrasi bertujuan untuk menyiapkan para lulusan program magister dari berbagai disiplin ilmu untuk menjadi doktor yang memiliki pengetahuan teoritik yang handal, keterampilan penelitian yang mendalam, serta kemampuan komunikasi akademik yang memadai di bidang administrasi publik dan bisnis. Keunggulan program ini ialah adanya dukungan profesional dari staf akademik yang mumpuni, tenaga kependidikan yang terampil dan ramah, serta kurikulum yang dirancang ulang sesuai kebutuhan dan perkembangan ilmu administrasi. Hingga kini, Program Doktor Ilmu Administrasi telah meluluskan sebanyak 198 orang doktor, sebagiannya menduduki posisi-posisi strategis di pemerintahan pusat maupun daerah, di DPR maupun DPRD, dan di perusahaan-perusahaan swasta. 

Beban dan Lama Studi
Beban studi sebanyak 50 sks, terdiri dari 22 sks teori dan 28 sks penulisan disertasi. Lama studi adalah 3 tahun dan maksimum 5 tahun. Bagi lulusan program magister yang tak sebidang, diberikan beban studi minimal 52 sks. 

Tenaga Pengajar
Mahasiswa Program Doktor Ilmu Administrasi akan dibimbing oleh segenap tenaga pengajar yang ahli di bidangnya. Selain jajaran dosen tetap yang tercantum pada buku profil ini, beberapa nama lain juga bertindak sebagai dosen pengajar tidak tetap, di antaranya:
· Prof. Dr. Martani Husseini, M.A.
· Prof. Dr. Ichlasul Amal, M.A.
· Prof. Dr. Didik J. Rachbini, M.Sc.
· Prof. Dr. Ginanjar Kartasasmita
· Dr. Ir. Fadel Muhammad

Persyaratan Pendaftaran
Calon mahasiswa dapat berasal dari lulusan program magister dari disiplin ilmu terkait. Lulusan program magister di luar bidang administrasi diwajibkan mengikuti program pendidikan pra-doktor yang diselenggarakan oleh Program Doktor Ilmu Administrasi. Untuk mendaftar, calon mahasiswa harus mengisi formulir pendaftaran yang dilampiri:
1. Foto berwarna terbaru ukuran 4x6 cm sebanyak 4 (empat) lembar
2. Salinan ijazah S1 dan S2 yang telah dilegalisir
3. Salinan daftar nilai S1 dan S2 yang telah dilegalisir
4. Surat rekomendasi dari minimal 3 (tiga) orang yang dianggap dapat memberikan penilaian kelayakan akademik
5. Daftar karya ilmiah setelah lulus program S2
6. Salinan tesis program S2
7. Rencana proposal disertasi
8. Surat ijin belajar dari atasan bagi calon mahasiswa yang telah bekerja
9. Surat keterangan tentang sumber dana studi
10. Daftar riwayat hidup
11. Surat keterangan kesehatan
12. Salinan sertifikat tes kemampuan berbahasa Inggris dan TPA OTO-BAPPENAS
13. Bukti pembayaran biaya pendaftaran

Informasi Selengkapnya
Sekretariat Program Doktor Ilmu Administrasi
Gedung C FIA UB
Jl. Mayjen. MT. Haryono 163, Malang 65145
Telp. (0341) 562005, 553737, Fax. (0341) 558227
Website: www.fia.ub.ac.id/doktoral
Email: fia@ub.ac.id 




